



e- Ενημέρωση

ΕΜΠΟΡΙΚΟ & ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ

Πειραιάς, 19 Δεκεμβρίου 2014

ΤΑ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΑΚΑ ΝΕΑ ΤΟΥ Ε.Β.Ε.Π.



ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

- ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΚΟΠΗΣ ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑΤΙΚΗΣ ΠΙΤΑΣ Ε.Β.Ε.Π., ΔΕΥΤΕΡΑ 12 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2015 ΚΑΙ ΩΡΑ 17: 30, ΜΕΓΑΡΟ Ε.Β.Ε.Π.
- ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΟ ΝΕΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΟΥ Ε.Β.Ε.Π. ΓΙΑ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ ΚΑΙ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ 2.500 ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ
- ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΟΥ Ε.Β.Ε.Π. ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΠΡΟΕΔΡΟ ΚΑΙ ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΒΟΥΛΗΣ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ, ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΛΟΓΗ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

- ΤΟ Ε.Β.Ε.Π. ΕΠΙΚΡΟΤΕΙ ΤΗΝ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΠΡΟΒΟΛΗΣ ΤΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑ, "DESTINATION PIRAEUS- ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ ΠΕΙΡΑΙΑΣ" ΚΑΙ ΣΤΗΡΙΖΕΙ ΤΗ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΤΗΣ "ΕΥΡΩΠΑΙΚΗΣ ΗΜΕΡΑΣ ΘΑΛΑΣΣΑΣ 2015"
- Η Ε.Σ.Ε.Ε. ΘΕΛΕΙ ΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΑΝΟΙΚΤΑ ΤΗΝ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΚΥΡΙΑΚΗ ΤΟΥ ΕΤΟΥΣ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΩΝ 7 ΘΕΣΜΟΘΕΤΗΜΕΝΩΝ ΚΥΡΙΑΚΩΝ
- ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Β.Ε.Π., Κ. Β. ΚΟΡΚΙΔΗ, ΓΙΑ ΤΗ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ ΝΟΜΟΥ, ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΑ «ΚΟΚΚΙΝΑ» ΔΑΝΕΙΑ
- Ε.Σ.Ε.Ε. : ΦΘΗΝΟΤΕΡΟ ΤΟ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟ ΤΡΑΠΕΖΙ
- ΕΣΠΑ: ΤΡΟΠΟΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ ΣΧΕΔΙΩΝ ΕΩΣ ΚΑΙ ΤΟ 2017 – ΑΛΛΑΓΕΣ ΣΤΟ Γ.Ε.ΜΗ.
- ΣΥΝΔΥΑΣΜΕΝΗ ΟΝΟΜΑΤΟΛΟΓΙΑ (Σ.Ο.) ΤΟΥ 2015

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΚΟΠΗΣ ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑΤΙΚΗΣ ΠΙΤΑΣ Ε.Β.Ε.Π., ΔΕΥΤΕΡΑ 12 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2015 ΚΑΙ ΩΡΑ 17: 30, ΜΕΓΑΡΟ Ε.Β.Ε.Π.

Οι Πρόεδροι και τα Διοικητικά Συμβούλια των παραγωγικών φορέων του Πειραιά, σημαντικά στελέχη του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Πειραιώς, που, επί σειρά ετών, με συνέπεια και ανιδιοτέλεια, υπηρετούν την επιχειρηματικότητα, με την ευκαιρία του Νέου Έτους, σας προσκαλούν στην κοινή εκδήλωση κοπής πίτας, που θα λάβει χώρα, τη Δευτέρα 12 Ιανουαρίου 2015 και ώρα 17:30, στο Μέγαρο του Ε.Β.Ε.Π. [ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ](#)

[Επιστροφή](#)

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΟ ΝΕΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΟΥ Ε.Β.Ε.Π. ΓΙΑ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ ΚΑΙ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ 2.500 ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ

Στις 16 Δεκεμβρίου 2014, το Εμπορικό & Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιώς, έδωσε στη δημοσιότητα, με ανάρτηση στον ιστοσελίδα του, www.pcci.gr, την **Πρόσκληση** προς τους **εργαζόμενους** και **αυτοαπασχολούμενους**, κυρίως στη βιομηχανία των περιφερειακών ενοτήτων Πειραιά, Δυτικής Αττικής και Νήσων Αττικής, να υποβάλουν αιτήσεις συμμετοχής στο Πρόγραμμα «Επαγγελματική Κατάρτιση, Συμβουλευτική Υποστήριξη, Πιστοποίηση Τεχνικής Ικανότητας 2.500 επαπειλούμενων με ανεργία, εργαζόμενων και αυτοαπασχολούμενων, κυρίως των βιομηχανικών κλάδων, της ευρύτερης περιοχής του Πειραιά και του Θριασίου Πεδίου». Αιτήσεις υποβάλλονται μέχρι και την Τρίτη, 27 Ιανουαρίου 2015, καθημερινά στα γραφεία του Ε.Β.Ε.Π., Λουδοβίκου 1, Πλατεία Οδησού, στον Πειραιά. [Περισσότερα...](#)

[Επιστροφή](#)

ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΟΥ Ε.Β.Ε.Π. ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΠΡΟΕΔΡΟ ΚΑΙ ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΒΟΥΛΗΣ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ, ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΛΟΓΗ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

«...Με την παρούσα επιστολή, θα θέλαμε να σας γνωρίσουμε, ότι τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Πειραιώς, στη συνεδρίασή του, που πραγματοποιήθηκε, τη Δευτέρα 15 Δεκεμβρίου 2014, ομόφωνα έλαβαν την απόφαση, να σας εκφράσουν την έντονη ανησυχία και αγωνία σύσσωμου του επιχειρηματικού κόσμου του Πειραιά, σχετικά με τις τρέχουσες πολιτικές εξελίξεις με την έναρξη της διαδικασίας για την εκλογή του Προέδρου της Δημοκρατίας και κατ' επέκταση τον προβληματισμό τους για την πιθανότητα προσφυγής σε πρόωρες, εθνικές εκλογές...» [Περισσότερα...](#)

[Επιστροφή](#)

ΤΟ Ε.Β.Ε.Π. ΕΠΙΚΡΟΤΕΙ ΤΗΝ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΠΡΟΒΟΛΗΣ ΤΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑ, "DESTINATION PIRAEUS- ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ ΠΕΙΡΑΙΑΣ" ΚΑΙ ΣΤΗΡΙΖΕΙ ΤΗ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΤΗΣ "ΕΥΡΩΠΑΙΚΗΣ ΗΜΕΡΑΣ ΘΑΛΑΣΣΑΣ 2015"

Ο Πρόεδρος και το Δ.Σ. του Ε.Β.Ε.Π. επικροτούν και στηρίζουν την πρωτοποριακή καμπάνια, με τίτλο «**Destination Piraeus- Προορισμός Πειραιάς**», που παρουσίασαν τη Δευτέρα 15 Δεκεμβρίου 2014, ο Δήμαρχος της πόλης, κ. Ι. Μώραλης και ο Πρόεδρος της ΠΑΕ Ολυμπιακός, κ. Ε. Μαρινάκης, σε εκδήλωση, που πραγματοποιήθηκε στο Δημοτικό Θέατρο Πειραιά και η οποία αποτελεί σημαντική αφετηρία για την προβολή του Πειραιά, ως ταξιδιωτικού προορισμού. Ο κ. Β. Κορκίδης, δήλωσε σχετικά: «...εκ μέρους του Διοικητικού Συμβουλίου του Ε.Β.Ε.Π. εκφράζω τα θερμά μου συγχαρητήρια στον Ολυμπιακό και το Δήμο για την ανάληψη της συγκεκριμένης πρωτοβουλίας, που έχει ως στόχο να αναδείξει τα συγκριτικά πλεονεκτήματα της πόλης μας. Οι παραγωγικοί φορείς της πόλης, οφείλουμε να είμαστε αρωγοί σε κάθε προσπάθεια της τοπικής αυτοδιοίκησης, ενώ ευελπιστούμε ότι με τέτοιου είδους συνεργασίες και καινοτόμες πρωτοβουλίες, το 2015, θα μετατρέψουμε τον Πειραιά μας, σε μηχανή αειφόρου ανάπτυξης...». [Περισσότερα...](#)

[Επιστροφή](#)

Η Ε.Σ.Ε.Ε. ΘΕΛΕΙ ΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΑΝΟΙΚΤΑ ΤΗΝ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΚΥΡΙΑΚΗ ΤΟΥ ΕΤΟΥΣ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΩΝ 7 ΘΕΣΜΟΘΕΤΗΜΕΝΩΝ ΚΥΡΙΑΚΩΝ

Η Ελληνική Συνομοσπονδία Εμπορίου και Επιχειρηματικότητας, με αφορμή την τροπολογία που κατατέθηκε, στις 17/12/2014, με την οποία προστίθεται στο προαιρετικό άνοιγμα των καταστημάτων η τελευταία Κυριακή του έτους, απέστειλε με κατεπείγουσα επιστολή της προς την Διαρκή Επιτροπή Παραγωγής και Εμπορίου της Βουλής, τη θέση που είχε εκφράσει προς τον Υπουργό Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας **για αντικατάσταση** της πρώτης, εκ των δύο Κυριακών, πριν τα Χριστούγεννα με την Κυριακή 28 Δεκεμβρίου, αναφορικά με το άνοιγμα των εμπορικών καταστημάτων. [Περισσότερα...](#)

[Επιστροφή](#)

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. ΚΟΡΚΙΔΗ, ΓΙΑ ΤΗ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ ΝΟΜΟΥ, ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΑ «ΚΟΚΚΙΝΑ» ΔΑΝΕΙΑ

Δημοσιεύτηκε ο νόμος 4307/2014 (Φ.Ε.Κ. 246 Α) σύμφωνα με τον οποίο θεσπίζονται έκτακτα προσωρινά μέτρα, προκειμένου να ελαφρυνθούν οι βιώσιμες μικρές επιχειρήσεις από τα ιδιωτικά τους χρέη, καθώς και έκτακτες διαδικασίες για την εξυγίανση ή εκκαθάριση τους. Ως μικρές επιχειρήσεις, σύμφωνα με το νόμο νοούνται επιχειρήσεις, που κατά τη χρήση, που έληξε την 31η Δεκεμβρίου 2013 είχαν κύκλο εργασιών έως 2.500.000 ευρώ. Καταληκτική ημερομηνία για την υπαγωγή στις διατάξεις του ανωτέρου νόμου, όπου είναι απαραίτητη η υποβολή αίτησης από τον επιχειρηματία, είναι η 31η Μαρτίου 2016. Επίσης, βασική προϋπόθεση είναι η ρύθμιση των ληξιπροθέσμων οφειλών των ενδιαφερομένων προς το Δημόσιο και τον Ο.Α.Ε.Ε. [Περισσότερα...](#)

[Επιστροφή](#)

Ε.Σ.Ε.Ε. : ΦΘΗΝΟΤΕΡΟ ΤΟ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟ ΤΡΑΠΕΖΙ

Φθηνότερο κατά 2,02%, σε σχέση με πέρυσι, αναμένεται το φετινό χριστουγεννιάτικο τραπέζι, σύμφωνα με δειγματοληπτικό έλεγχο που πραγματοποίησε το Ινστιτούτο Εμπορίου και Υπηρεσιών (ΙΝ.ΕΜ.Υ.) της Ε.Σ.Ε.Ε. κατά την περίοδο 14 έως 16 Δεκεμβρίου 2014. Πιο συγκεκριμένα, **το χριστουγεννιάτικο οικογενειακό τραπέζι** θα κοστίσει **144,76 ευρώ** έναντι 147,75 ευρώ που κόστιζε πέρυσι και 151,56 το 2012 την ίδια ακριβώς περίοδο, με τα ίδια ακριβώς προϊόντα. Η μικρή αυτή πτώση των περίπου τριών (3) ευρώ (που αντιστοιχεί σε ποσοστιαία μείωση 2,02%), σε σύγκριση με τον Δεκέμβριο του 2013, οφείλεται κυρίως στην υποχώρηση των τιμών στα κρεατικά (-2,88%, δειγματοληψία από Βαρβάκειο αγορά), αλλά και στο μειωμένο κόστος των ποτών & αναψυκτικών (-6,13%). «Ακόμα κι αν η διαφαινόμενη πτώση των τιμών στο Χριστουγεννιάτικο τραπέζι θα μπορούσε να έχει ένα θετικό αντίκτυπο στην αγορά, το πολιτικό και οικονομικό περιβάλλον απ' ό,τι φαίνεται και εκτιμάται δε θα αφήσει την αγορά να ανακάμψει εν όψει της Χριστουγεννιάτικης περιόδου. Προσπαθώντας να ανασυντάξουμε όλοι τις δυνάμεις μας από μία πτώση τζίρου που φτάνει περίπου τα 15 δις από την αρχή της κρίσης, ευελπιστούμε ότι οι μικρομεσαίες επιχειρήσεις θα δώσουν έναν ακόμη αγώνα, προσπαθώντας να μην επηρεαστούν από την πολιτική συγκυρία. Σε κάθε περίπτωση, όποιες κι αν είναι οι πολιτικές εξελίξεις, μία ζωντανή Χριστουγεννιάτικη αγορά θα είναι προς όφελος όλων μας...» ανέφερε για το συγκεκριμένο θέμα ο Πρόεδρος της Συνομοσπονδίας, κ. Βασίλης Κορκίδης.

[Επιστροφή](#)

ΕΣΠΑ: ΤΡΟΠΟΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ ΣΧΕΔΙΩΝ ΕΩΣ ΚΑΙ ΤΟ 2017 - ΑΛΛΑΓΕΣ ΣΤΟ Γ.Ε.ΜΗ.

Παράταση μέχρι και το 2017 στην ολοκλήρωση των επενδυτικών σχεδίων περιλαμβάνει τροπολογία που κατατέθηκε στο νομοσχέδιο για το ΕΣΠΑ. Επιπλέον, στην ίδια τροπολογία προβλέπονται η

υποχρέωση των εμπόρων που αποκτούν την ιδιότητα του εξαγωγέα να δηλώνουν στο Γ.Ε.ΜΗ. τον προσδιορισμό των πρόσθετων στοιχείων, η σύσταση του θεσμού του Εγκεκριμένου Εμπόρου Μεταποιημένων Οπωροκηπευτικών στα πρότυπα του θεσμού, που ισχύει για τους εμπόρους νωπών οπωροκηπευτικών, η αποτύπωση των υποχρεώσεων των εξαγωγέων προϊόντων διπλής χρήσης, καθώς και η θέσπιση υποχρέωσης στα Εμπορικά και Βιομηχανικά Επιμελητήρια να προσαρμόσουν, εντός 10 μηνών από την ψήφιση του νόμου, τα ηλεκτρονικά τους συστήματα για την ηλεκτρονική υποβολή και υποδοχή αιτήσεων με τα συνοδευτικά δικαιολογητικά, καθώς και για την ηλεκτρονική έκδοση και αποστολή των πιστοποιητικών καταγωγής για τα προϊόντα, που προορίζονται για εξαγωγή.

[Επιστροφή](#)

ΣΥΝΔΥΑΣΜΕΝΗ ΟΝΟΜΑΤΟΛΟΓΙΑ (Σ.Ο.) ΤΟΥ 2015

Σύμφωνα με ανακοίνωση της Γενικής Διεύθυνσης Τελωνείων και Ε.Φ.Κ. «...η Συνδυασμένη Ονοματολογία (Κοινό Δασμολόγιο της Ε.Ε.), που θα τεθεί σε ισχύ από 1/1/2015 και θα εφαρμόζεται έως και 31/12/2015, δημοσιεύθηκε στην Επίσημη Εφημερίδα της Ε.Ε. Με δεδομένο ότι η Σ.Ο. αποτελεί το βασικό κείμενο αναφοράς, ως προς τη δασμολογική κατάταξη των εμπορευμάτων, καλούνται όλες οι Υπηρεσίες και οι οικονομικοί φορείς, όπως αναζητήσουν τον προαναφερόμενο Κανονισμό στην ιστοσελίδα του δικαίου της Ε.Ε., σύμφωνα με τις οδηγίες...» [Περισσότερα...](#)

[Επιστροφή](#)